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Щодо надання інформації 
про розмір нарахованої  
та виплаченої заробітної плати 

 

Державна казначейська служба України (далі – Казначейство) 
розглянула Ваш запит від 11.11.2021 б/н (вх. № 12-870 від 11.11.2021) щодо 
надання інформації про розмір нарахованої та виплаченої заробітної плати 
державним службовцям Національної комісії, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) та в 
межах компетенції повідомляє. 

Частиною 1 статті 43 Бюджетного кодексу України встановлено, що  
при виконанні державного бюджету і місцевих бюджетів застосовується 
казначейське обслуговування бюджетних коштів. Казначейство України 
забезпечує казначейське обслуговування бюджетних коштів на основі 
ведення єдиного казначейського рахунку, відкритого у Національному банку 
України. Казначейське обслуговування бюджетних коштів передбачає, 

зокрема, розрахунково-касове обслуговування розпорядників і одержувачів 
бюджетних коштів, а також інших клієнтів відповідно до законодавства. 

Організаційні взаємовідносини між органами Казначейства, 

розпорядниками бюджетних коштів, одержувачами бюджетних коштів, а 
також розподіл обов'язків та відповідальності між ними в процесі 
обслуговування державного бюджету за видатками регламентовано 
Порядком казначейського обслуговування державного бюджету за 
витратами, затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 
24.12.2012 № 1407 (далі – Порядок). 

Органи Казначейства забезпечують перерахування коштів на виплату 
заробітної плати розпорядникам та одержувачам бюджетних коштів згідно з 
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 пунктом 11.3 Порядку на підставі платіжних доручень розпорядників та 
одержувачів бюджетних коштів. 

Подані розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів платіжні 
доручення перевіряються органами Казначейства щодо наявності всіх 
необхідних реквізитів, відповідності підписів відповідальних посадових осіб 
і відбитка печатки установи зразкам. За правильність оформлення та 
достовірність інформації, наведеної у платіжному дорученні, відповідає 
розпорядник бюджетних коштів (одержувач бюджетних коштів)(пункт 11.7. 
Порядку). 

Подання розпорядником бюджетних коштів до органів Казначейства 
іншої документації, яка є підставою для нарахування заробітної плати 
працівникам, які перебувають у штаті установи бюджетним законодавством, 

не передбачена. 
Слід зазначити, що нарахування заробітної плати здійснюється 

виключно бюджетними установами відповідно до штатного розпису та 
наказу на призначення працівників. 
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